

ЮВІЛЕЇ

Олександр Васильович
Ковальський

Почесний член Асоціації радіологів України, голова Вінницького регіонального відділення Асоціації радіологів України, завідувач курсу променевої діагностики та променевої терапії Вінницького Національного медичного університету ім. М.І. Пирогова Олександр Васильович Ковальський відзначив своє 70-річчя.

У 1959 р. він закінчив Вінницький медичний інститут, з 1963 до 1965 р. навчався у клінічній ординатурі на кафедрі рентгенології та радіології Вінницького медичного інституту ім. М.І. Пирогова, з 1970 р. — асистент цієї кафедри.

У 1975 р. О.В. Ковальський захистив кандидатську дисертацію, а в 1979 р. став доцентом кафедри рентгенології і радіології Вінницького медичного інституту.

З 1985 до 1993 р. доц. О.В. Ковальський — завідувач кафедри рентгенології та радіології ВМІ, а з 1993 р. і до цього часу — завідувач курсу променевої діагностики та променевої терапії Вінницького медичного університету ім. М.І. Пирогова.

Основні напрямки роботи очолюваної О.В. Ковальським кафедри, курсу — підготовка кадрів, тобто радіологія, радіобіологія, радіаційна медицина, комбіновані радіаційні ураження та онкологія.

З 1970 до 1984 р. Олександр Васильович був відповідальним виконавцем, а з 1985 до 1991 р.

успішно керував виконанням науково-дослідних тем у рамках проблеми СРСР № 10 «Комбіновані радіаційні ураження військового часу».

Результати наукової роботи узагальнені в 63 друкованих працях та використані в «Інструкціях по діагностиці, медичній сортировці і лікуванню постраждалих з комбінованими радіаційними поразками на етапах медичної евакуації» (М., 1980, 1986, 1988) та в колективній монографії «Комбіновані радіаційні поразки: патогенез, клініка, лікування» (М., 1993).

Доцент О.В. Ковальський брав участь у розробці першої в Україні «Програми з радіаційної медицини» для студентів медичних вузів України (К., 1991).

Під його керівництвом колектив викладачів кафедри підготував і видав перший в Україні підручник для студентів медичних вузів (українською мовою) «Радіаційна медицина» та методичні розробки «Радіаційна медицина» (Вінниця, 1993, 1999) для іноземних студентів.

На базі кафедри виконана одна докторська і 5 кандидатських дисертацій, закінчили клінічну ординатуру 7 лікарів, один лікар пройшов стажування, один закінчив магістратуру та 2 лікарі закінчили аспірантуру.

Олександр Васильович Ковальський — член атестаційної комісії управління охорони здоров'я Вінницької обласної держадміністрації, член регіональної експертної ради зі встановлення зв'язку захворювань із наслідками катастрофи на ЧАЕС. Починаючи з 1991 р. більше 10 років він виконував обов'язки члена редакційної колегії «Українського радіологічного журналу», автор 127 друкованих робіт, в тому числі двох монографій, отримав 6 свідоцтв на винаходи, 54 свідоцтва на раціоналізаторські пропозиції та два патенти. Нагороджений знаком «Відмінник охорони здоров'я», медалями «Винахідник СРСР», «Ветеран праці» та почесною грамотою МОЗ України.

Співпрацівники, колеги, учні щиро вшановують О.В. Ковальського не лише за високий професіоналізм, але й за чуйність і доброзичливість, особливий талант спілкування.

Від усього серця вітаємо ювіляра, зичимо міцного здоров'я і творчої наснаги.

Редакція «Українського радіологічного журналу»